

CORRIGENDUM

0040-4039(95)02283-X

B. H. Kim, Y. J. Chung and E. J. Ryu, Synthesis of α -hydroxy ketomethylene dipeptide isosteres, *Tetrahedron Letters*, **1993**, *34*, 8465–8468.

On page 8466, **Table 1**, entry 8, TBDMS group in both isosteric compounds should be replaced with H.